

REGULAMENT CONCURS

„Colectează și salvează, Recicleta și Kaufland te premiază”

Implementat de RECICLETA cu sprijinul Kaufland România

și

desfășurat la unități de învățământ din București și Ilfov

în perioada septembrie 2023 – mai 2024

ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Organizatorul concursului „Colectează și salvează, Recicleta și Kaufland te premiază” (numit în cele ce urmează “Concurs”) este ViitorPlus – asociația pentru dezvoltare durabilă, cu sediul social în Str. Rondă, nr. 24, mansardă, cam.2, mun. București, sector 2, Cod Fiscal: RO18654032, Înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor de la Judecătoria Sector 2, dosar nr. 26749/300/2022, având contul nr. RO68 INGB 0000 9999 0238 0164, deschis la ING - Sucursala Floreasca, reprezentată prin Teia Marina Ciulacu, în calitate de Președinte, denumită în cele ce urmează „Organizator”.

PROGRAMUL ORGANIZATORULUI

RECICLETA este un program al organizatorului și este un serviciu de colectare separată a cantităților mici de materiale reciclabile, care folosește transport nepoluant, cargo-triciclete și o mașină electrică, o parte conduse de persoane în dificultate, cărora li se asigură un loc de muncă legal și stabil. Zona din București, sector 2, din care se colectează materiale reciclabile de la asociațiile de proprietari scări de bloc și scoli, este marcată pe site-ul programului general: <https://recicleta.ro/zona-recicleta/>. Colectarea materialelor reciclabile de la asociațiile de proprietari de scări de bloc și de la unități de învățământ din sectorul 2 se face în mod gratuit. Pentru acest program, Organizatorul are susținerea Kaufland România și se realizează cu acordul Primăriei Sectorului 2 București și a firmei de salubritate Supercom SA.

DESPRE CONCURS ȘI PREMII

Concursul se adresează cadrelor didactice și elevilor din învățământul primar, gimnazial și liceal din 60 de unități de învățământ (U.I.) din București și Ilfov și presupune planificarea, organizarea și desfășurarea de activități practice și educaționale după cum urmează :

- 1. Ateliere educaționale**
- 2. Colectare separată**
- 3. Campanie Social Media**

Atelierele educaționale reprezintă activitate obligatorie pentru toate U.I. înscrise pentru a putea participa la concurs.

U.I. înscrise și validate pentru concurs, după realizarea și raportarea activităților educaționale, pot desfășura în concurs ambele activități practice de la punctele 2 și 3: colectare separată și campanie Social Media.

O școală va fi înscrisă în concurs de către un **cadru didactic coordonator**. Dacă la nivelul școlii sunt mai multe persoane interesate de coordonarea activităților, direcțiunea va stabili cine va fi reprezentantul. O școală va trebui să fie reprezentată de **1 cadru didactic coordonator**, care să aibă o **echipă de 9 cadre didactice** din cadrul U.I. pe care o reprezintă.

În cazul în care unitatea de învățământ care se înscrie în concurs are în componență atât elevi din ciclul primar (0-IV), precum și gimnazial (V-VIII) și liceal (IX-XII), se va lua în considerare ca o singură U.I. participantă.

PREMIILE TOTALE SUNT ÎN VALOARE DE 29.500 de lei.

În funcție de punctele acumulate/reach-ul social media, la finalul concursului se vor desemna câștigătorii :

- 3 școli la categoria COELCTARE SEPARATĂ:
 - ✓ Premiul 1 – 10.000 lei
 - ✓ Premiul 2- 7000 lei
 - ✓ Premiul 3- 5000 lei

Câștigătorii se angajează să utilizeze valoarea premiilor în investiții prietenoase cu mediul înconjurător, necesare unităților de învățământ. Cheltuielile vor fi raportate către Organizator, pentru justificarea investițiilor.

- 3 echipe de eco-ambasadori cu cel mai mare reach al postarilor, fiecare cu un premiu de 2.500 de lei

Premiul se acorda individual pentru fiecare membru al echipei astfel: 500 de lei/membru al echipei.

DURATA

Concursul se derulează în perioada **1 aprilie – 31 mai 2024** (inclusiv), zilnic, în intervalul orar 00:00:00 – 23:59:59, cu respectarea datelor prevăzute în prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu își asumă nicio responsabilitate cu privire la considerente factice, ce determină participanții la concurs să organizeze și să desfășoare activități practice de voluntariat pentru mediu în timpul orelor de curs sau în afara perioadei de concurs menționată în prezentul Regulament, cu excepția cazurilor în care o prelungire a perioadei oficiale de concurs este anunțată pe site și prin intermediul unui act adițional la prezentul Regulament.

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE ȘI MECANISMUL CONCURSULUI

Pot participa la concurs doar U.I. care s-au înscris în programul Organizatorului, RECICLETA, prin semnarea Acordului de parteneriat și care respectă următoarele condiții:

- ✓ Să cunoască și să accepte prezentul **Regulament de participare**,
- ✓ Să completeze **FORMULARUL DE ÎNSCRIERE** în perioada 02 octombrie - 18 decembrie 2023: <https://www.surveymonkey.com/r/79PR7N3>
- ✓ Prezintă Organizatorului, după semnarea acordului de parteneriat, o adeverință prin care este menționat numărul de elevi din unitatea de învățământ, este desemnat 1 profesor coordonator la nivelul U.I. și sunt menționate cadrele didactice implicate din U.I. (minim 9),
- ✓ Permite echipei Recicleta montarea recipientelor de colectare separată a materialelor reciclabile – **hârtie, carton, doze plastic PET, doze aluminiu și folia de bax** (maxim 10 recipiente) în incinta unității de învățământ în perioada octombrie 2023 - martie 2024,
- ✓ Cadrele didactice din U.I. înscrise în concurs participă la webinarile de pregătire puse la dispoziție de Organizator în perioada octombrie 2023 - ianuarie 2024,
- ✓ Cadrele didactice din U.I. susțin lecția și prezintă materialele educaționale puse la dispoziție de Organizator la minim 25% din numărul total de elevi din U.I. în perioada octombrie 2023- martie 2024.

U.I care s-a înscris astfel în concurs este numită în continuare **Participant**.

RAPORTAREA ACTIVITĂȚILOR

După procesul de înscriere a U.I. în concurs, vor urma :

- ✓ **activitățile educaționale:** participare la sesiunile educaționale online a cadrelor didactice participante și susținerea sesiunilor la clasă folosind materialele educaționale puse la dispoziție de Organizator. Perioada: octombrie 2023 - martie 2024
- ✓ **activități practice de reciclare (colectare selectivă):** la nivelul U.I. se va organiza **colectarea separată a deșeurilor reciclabile și preluarea/ trimiterea acestora către centre de reciclare specializate. Perioada: 1 aprilie - 31 mai 2024**
- ✓ **activitățile Social Media; Perioada: 1 aprilie - 31 mai 2024**

Pentru obținerea unor rezultate bune în concurs, recomandăm tuturor școlilor să atragă voluntari (alți elevi, profesori, personal didactic auxiliar și nedidactic, părinți, rude, prieteni, concetățeni) în desfășurarea activităților practice pe care le desfășoară

În schimbul activităților desfășurate și în baza rapoartelor de activitate trimise, școlile vor primi **PUNCTE** (detalii la secțiunea specifică activităților practice de colectare selectivă).

Coordonatorii școlilor care au desfășurat activități în concurs vor trimite către organizator un **RAPORT DE ACTIVITATE la finalul perioadei de concurs** cu dovezi ale efectuării activităților educaționale și activităților practice, conform cerințelor din prezentul Regulament, completând formularul online, ce poate fi accesat la link-ul următor:

Formularele vor cuprinde și **secțiuni de încărcare a bonurilor de cântar (dovezile trimiterii materialelor reciclabile spre reciclare, poze), a dovezilor** pentru susținerea sesiunilor educaționale la clasă sau online și dovezile pentru campania social media, în funcție de activitatea, activitățile alese de către U.I. înscrisă.

Se vor putea încărca și linkuri spre surse de poze/dovezi.

În termen de maximum 7 zile calendaristice, va fi afișat clasamentul conform punctajului/reach-ului obținut de fiecare U.I./echipă eco-amabasadori, pe www.recicleta.ro

RAPORTAREA ACTIVITĂȚILOR EDUCAȚIONALE

Atelierile educaționale reprezintă activitate obligatorie pentru toate U.I. înscrise pentru a putea participa la concurs.

Atelierul are o durată de max. 50 de minute și poate fi susținut atât la clasă, cât și online, pe orice tip de platformă virtuală (Zoom, Clasroom, Skype etc.).

Materialele educaționale sunt realizate de specialiști și sunt adaptate vârstei participanților din toate ciclurile de învățământ. Organizatorul vă va pune la dispoziție gratuit, toate materialele de care este nevoie pentru a fi susținute, împreună cu tabele specifice pentru dovada participanților, în cazul susținerii la clasă.

Dacă sunt raportate sesiuni educaționale susținute online:

Raportarea sesiunilor educaționale desfășurate online se poate realiza completând dovezile în formularul de raportare:

a. captură/capturi de ecran din care să reiasă numărul participanților, tema sesiunii, data.

b. sau înregistrarea sesiunii online.

Dacă sunt raportate sesiuni educaționale susținute la clasă:

Raportarea sesiunilor educaționale desfășurate la clasă se realizează prin inserarea dovezilor necesare în formularul de raportare:

a. tabel de prezență specific pentru sesiunile educaționale (cu numele unității școlare, data la care a fost susținută, numărul de elevi participanți, numele și semnătura învățătorului care a susținut și atestă desfășurarea sesiunii, semnătura și ștampila unității școlare). Tabele doveditoare pentru susținerea sesiunilor educaționale trebuie semnate corespunzător – modelul îl găsiți în anexă (NU este nevoie de tabel nominal). Ele vor fi scanate/ pozate la o calitate bună și încărcate mai multe pagini în același document. Modelul de tabel de prezență se găsește în Anexa prezentului regulament (Anexa 1 la Regulament).

b. fotografii din care să reiasă numărul participanților și tema sesiunii.

ATENȚIE! Pentru pozele încărcate ca dovezi, ele trebuie să fie specifice și relevante. Sunt valabile poze făcute din spatele încăperii (cu spatele, din spatele clasei, doar să reiasă vizual participanții, o poză/ clasă/ grup, de exemplu), pentru a nu surprinde chipurile elevilor, dacă nu se dorește.

Sesiunile pot fi susținute doar de către cadrele didactice înscrise din unitatea de învățământ la clasele acestora.

Activitățile educaționale trebuie raportate până la data de 10 martie 2024 prin completarea FORMULARULUI : <https://www.surveymonkey.com/r/HDDN3X9>

RAPORTAREA ACTIVITĂȚILOR DE COLECTARE SEPARATĂ. ACORDAREA DE PUNCTE

Punctele se pot obține prin efectuarea activităților specifice Reciclării/ colectării separate, la nivelul școlii.

Se punctează **cantitatea de deșeuri colectată și predată** către centre de reciclare specializate (companii locale ce colectează separat deșeuri de la cetățeni). Deșeurile se colectează în cadrul școlii prin intermediul recipientelor de colectare separată amplasate de echipa RECICLETA.

1. Pentru a dovedi cantitatea de deșeuri predate, dar și faptul că a fost colectată prin forțe proprii, în formularul de raportare completat de către coordonator **TREBUIE ATAȘATE în mod obligatoriu:**

- **bonul/ bonurile de cântar** din care să reiasă în mod clar **data predării, tipul de deșeu reciclabil, cantitatea predată și numele persoanei (coordonatorul)/ școlii care face predarea.**

Notă: Nu se acceptă bonuri de cântar făcute pe numele altcuiva în afară de învățătorul coordonator sau școala înscrisă în concurs. Sumele de bani obținute din valorificarea deșeurilor intra în contul școlii și nu trebuie justificate în niciun fel organizatorului.

- **cel puțin 2 fotografii explicite (de la o predare/pentru a exprima cantitatea de pe un bon)** din care să se poată aproxima vizual cantitatea de deșeuri.

Notă: Dacă până la o raportare (intermediară sau finală) o școală trimite de mai multe ori cantități de materiale reciclabile la firma colectoare, este nevoie de poze de la fiecare colectare, în așa fel încât să fie dovezi concludente.

* **PUNCTAJUL** se acordă diferențiat, pe tipuri de deșeuri, în funcție de gradul de poluare/ pericolozitate al acestora, respectiv:

1 puncte/ kg: sticlă;

2 puncte/kg: Hârtie/carton

3 puncte/ kg: pet-uri, plastic, doze de aluminiu;

RAPORTAREA ACTIVITĂȚILOR CAMPANIE SOCIAL MEDIA

Pentru activitatea Campanie Social Media, este necesară formarea unei echipe la nivelul clasei/unități de învățământ (1 profesor+ 4 elevi) care vor fi denumiți eco-ambasadori.

Echipa de eco-ambasadori derulează în perioada 1 aprilie-31 mai o campanie Social Media pe tema reciclării, dezvoltând astfel o strategie și conținut (postări video, foto, text) pe rețelele de socializare, pentru a promova tema concursului (reciclarea) și a informa asupra importanței acesteia.

Raportarea acestei activități se va face de către toate echipele de eco-ambasadori prin completarea formularului cu:

- ✓ datele U.I. și ale echipei
- ✓ reach al paginii la data de **31 mai 2024**
- ✓ foto care să dovedească reach-ul la data de **31 mai 2024**

Toate postările trebuie să aibă conținut original și coerent, să dea dovadă de creativitate, să aibă o calitate bună și să fie publice.

Instrucțiuni tehnice :

- ✓ Echipa creează o pagină dedicată campaniei (Facebook sau Instagram)
- ✓ Postează conținut și stories organic (postări video, foto, text) pe rețelele de socializare, pentru a promova tema concursului (reciclarea) și a informa asupra importanței acesteia.
- ✓ Se asigură că au acces la analitice și reach și că pot prezenta dovezile acestora la raportarea de la finalul concursului.

Vor fi premiate echipele cu cel mai mare reach total, organic, al paginii create. Astfel vom putea extinde numărul persoanelor informate pe tema reciclării cu ajutorul acestei campanii.

Activitățile practice (colectare separată/Social Media) trebuie raportate până la data de 31 mai 2024 prin completarea FORMULARULUI : <https://www.surveymonkey.com/r/YS87DQV>

CLARIFICĂRI

Realizarea activităților din concurs este sarcina exclusivă a școlii înscrise (cadre didactice, elevi, și a voluntarilor atrași de aceștia).

În cazul în care o școală nu devine activă până la finalul anului 2023, adică nu realizează activități, aceasta poate fi descalificată de organizator, dacă acesta consideră că împiedică o altă școală doritoare să participe.

Organizatorul concursului nu va asigura suport financiar pentru organizarea activităților înscrise în concurs și nu va acoperi niciun cost legat de desfășurarea activităților necesare acumulării de puncte. Fondurile materiale colectate de participanți în urma desfășurării de parteneriate sau activități de valorificare a deșeurilor vor intra în bugetul echipelor din concurs/ al școlii.

Participanții sunt în întregime responsabili de conținutul documentelor/ imaginilor trimise. Acestea nu trebuie să fie ilegale, defăimătoare, rasiste sau xenofobe, materiale ce constituie o încălcare a dreptului de autor și nici materiale care ar putea fi considerate ca instigare la acte penale sau ilegale.

De asemenea, participanții sunt integral răspunzători pentru obținerea acordurilor de utilizare a imaginii și datelor personale ale persoanelor vizate care participă în cadrul activităților. Școlile participante sunt răspunzătoare pentru obținerea dreptului de a include în materialele probatoare imaginea minorilor implicați în activități. Respectivul acorduri vor fi puse la dispoziția Organizatorului concursului la cererea acestuia.

Imaginile trimise organizatorului ca dovezi ale activităților practice de colectare selectivă sau pozele pentru dovedirea participanților la sesiuni (după începerea activităților efective) vor fi folosite de către acesta doar în scopul cuantificării și acordării de puncte în concurs sau pentru promovarea proiectului și a rezultatelor acestuia.

RĂSPUNDERE

Organizatorii nu își asumă răspunderea pentru imposibilitatea participării la concurs din cauze care nu depind direct de ei, cum ar fi defecțiuni tehnice ale operatorilor de internet, lipsa colectorilor de deșeuri reciclabile în zonă etc.

Prin înscrierea în concurs, participanții sunt de acord să respecte Regulamentul Oficial, precum și toate deciziile luate de Organizator și colaboratorii săi în toate aspectele legate de implementarea concursului.

Participanții sunt de acord ca toate drepturile patrimoniale de autor asupra materialelor transmise (înregistrări video - dacă este cazul, fotografii) să fie cesionate, în mod neexclusiv, organizatorului și sponsorilor concursului și ca aceștia au dreptul să le reproducă, să le adapteze și să le difuzeze/ distribuie, după cum vor considera de cuviință, pe parcursul prezentului concurs, precum și ulterior, pe o perioadă de 60 luni de la finalizarea acestuia.

PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE

Prin participarea la concurs, Participanții sunt de acord cu prelucrarea datelor personale potrivit prezentului Regulament. Nefurnizarea datelor cu caracter personal solicitate potențialilor participanți și a acordurilor de utilizare a datelor cu caracter personal a participanților de către coordonatori va împiedica participarea la acest concurs.

Organizatorii se angajează să păstreze confidențialitatea și să asigure securitatea prelucrării datelor personale ale participanților la concurs și să le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Conform Regulamentului Uniunii Europene 679/2016, Organizatorii prelucrează datele cu caracter personal, care le sunt dezvăluite de către participant, în vederea participării la concurs, cu bună-credință și cu respectarea drepturilor persoanelor ale căror date sunt prelucrate și în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare și aplică măsurile tehnice și organizatorice adecvate pentru protejarea datelor cu caracter personal împotriva distrugerii accidentale sau ilegale, pierderii, modificării, dezvăluirii sau accesului neautorizat, precum și împotriva oricărei alte forme de prelucrare ilegală.

Următoarele date personale vor fi colectate pe durata concursului și utilizate în scopul desfășurării acestuia de la toți coordonatorii înscriși în concurs: nume, prenume, adresa de e-mail, număr de telefon. Prin participarea la concurs și transmiterea datelor personale, participanții își exprimă acordul explicit pentru prelucrarea datelor personale, în scopul desfășurării prezentului concurs.

Prin participarea la concurs, toți participanții își exprimă acordul, în mod expres, și neechivoc ca datele lor cu caracter personal să intre în baza de date a organizatorului, în scopul transmiterii de către acesta a unor comunicări legate de activitatea organizatorului.

Furnizarea datelor personale este benevolă și se face în scopul participării la concurs. Refuzul de a furniza datele personale determină neparticiparea la concurs.

LITIGII

În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și Participanții la concurs, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu se vor adresa pentru soluționare instanțelor competente române, în jurisdicția cărora se află organizatorul.

Orice reclamații sau sesizări referitoare la concurs se primesc, în scris, la adresa recicleta@viitorplus.ro, până la data de 31 mai 2024 (inclusiv). Prezentul Regulament este disponibil, în mod public, online, pe site-ul www.recicleta.ro

ANEXA 1

la regulamentul CONCURSULUI „*Colectează și salvează, Recicleta și Kaufland te premiază*” octombrie 2023 - iunie 2023

Concursul „*Colectează și salvează, Recicleta și Kaufland te premiază*” este organizat de VIITORPLUS - ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ prin programul RECICLETA (<http://www.viitorplus.ro/www.recicleta.ro>), având sediul social în Str. Rondă, nr. 24, mansardă, camera 2, sector 2, București, Romania și punctul de lucru în str.Metalurgiei 81b, București, CUI RO18654032, denumită în prezentul regulament Organizator. Organizatorul adoptă ANEXA 1, ca act adițional la prezentul regulament, în următoarele condiții :

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE ȘI MECANISMUL CONCURSULUI

Pot participa la concurs doar U.I. care s-au înscris în programul Organizatorului, RECICLETA, prin semnarea Acordului de parteneriat și care respectă următoarele condiții:

- ✓ **Să nu fie deja înscrise în programul RECICLETA,**
- ✓ Să cunoască și să accepte prezentul Regulament de participare,

- ✓ Să completeze FORMULARUL DE ÎNSCRIERE în perioada 02 octombrie - 18 decembrie 2023: <https://www.surveymonkey.com/r/79PR7N3>,
- ✓ Prezintă Organizatorului, după semnarea acordului de parteneriat, o adeverință prin care este menționat numărul de elevi din unitatea de învățământ, este desemnat 1 profesor coordonator la nivelul U.I. și sunt menționate cadrele didactice implicate din U.I. (minim 9),
- ✓ Permite echipei Recicleta montarea recipientelor de colectare separată a materialelor reciclabile – hârtie, carton, doze plastic PET, doze aluminiu și folia de bax, sticlă (maxim 10 recipiente) în incinta unității de învățământ în perioada octombrie 2023 - martie 2024,
- ✓ Cadrele didactice din U.I. înscrise în concurs participă la webinarile de pregătire puse la dispoziție de Organizator în perioada octombrie 2023 - ianuarie 2024,
- ✓ Cadrele didactice din U.I. susțin lecția și prezintă materialele educaționale puse la dispoziție de Organizator la minim 25% din numărul total de elevi din U.I. în perioada octombrie 2023-martie 2024,
- ✓ **Să fie din rețeaua școlară de stat.** Unitățile de învățământ din rețeaua școlară particulară pot beneficia de recipiente de colectare separată, de training-uri de formare pentru cadrele didactice și de materiale educaționale gratuite, însă nu pot beneficia de etapa de Concurs, desfășurată în perioada aprilie-mai 2024.

Prenzenta anexă aduce clarificări la condițiile de înscriere și mecanismul concursului prin precizarea faptului că U.I. trebuie:

- Să nu fie deja înscrise în programul RECICLETA
- Să fie din rețeaua școlară de stat. Unitățile de învățământ din rețeaua școlară particulară pot beneficia de recipiente de colectare separată, de training-uri de formare pentru cadrele didactice și de materiale educaționale gratuite, însă nu pot beneficia de etapa de Concurs, desfășurată în perioada aprilie-mai 2024.

Aceasta a fost redactată azi 3.11.2023 și va intra în vigoare din momentul publicării pe site-ul concursului <https://recicleta.ro/colecteaza-si-salveaza-recicleta-si-kaufland-te-premiaza/>.

ANEXA 2

la regulamentul CONCURSULUI *Colectează și salvează, Recicleta și Kaufland te premiază*.
octombrie 2023- iunie 2023

Concursul *Colectează și salvează, Recicleta și Kaufland te premiază* este organizat de VIITORPLUS - ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ prin programul RECICLETA (<http://www.viitorplus.ro/www.recicleta.ro>), având sediul social în Str. Rondă, nr. 24, mansardă, camera 2, sector 2, București, Romania și punctul de lucru în str. Metalurgiei 81b, București, CUI 18654032, denumită în prezentul regulament Organizator. Organizatorul adoptă ANEXA 2, ca act adițional la prezentul regulament, în următoarele condiții :

Pot participa la concurs doar U.I. care s-au înscris în programul Organizatorului, RECICLETA, prin semnarea Acordului de parteneriat și care respectă următoarele condiții:

- ✓ Să completeze FORMULARUL DE ÎNSCRIERE în perioada **02 octombrie – 26 ianuarie 2024**: <https://www.surveymonkey.com/r/79PR7N3>

Aceasta a fost redactată azi 18.12.2023 și va intra în vigoare din momentul publicării pe site-ul concursului <https://recicleta.ro/colecteaza-si-salveaza-recicleta-si-kaufland-te-premiaza/>.